

“浙江国自”有款智能巡检机器人

“星越导航”让它成为野外小“勇士”

能送餐,能迎宾,会讲解,如今,智能机器人在我们的生活中随处可见,但看过《机器人总动员》、《星球大战》和《超能陆战队》等电影的人,或许还在期待“瓦力”、“大白”等贴心的机器人来到身边。

在4月21日举行的第三期“国自大讲堂”现场,记者见到了这位传说中酷似《机器人总动员》中的男主角“瓦力”的家伙。据了解,这个拥有“大萌眼”的智能巡检机器人已经广泛运用于铁路和电网巡检。“其实在国家电网多省市变电站网点都可见小‘勇士’们敬业的身影,尤其在恶劣天气里,为设备隐患排查、故障分析、状态确认提供有效支撑。”国自机器人技术总监陶熠昆表示,在电量充足的情况下,它可

以24小时在变电站巡逻,对现场的情况实现红外测温、事实监控、表计识别、数据分析等,而这些工作原本需要消耗大量的人力。

“眼睛和手是一个机器人的灵魂。”能够在需要的环境中自主地、方便地行走,是移动机器人成为一个真正“勇士”的核心能力。“所以说移动机器人眼睛和大脑的自动定位导航至关重要。”陶熠昆告诉记者,这款像足了“瓦力”的智能巡检机器人自带“星越导航”,也就是说,这项导航技术使得智能巡检机器人能在复杂开放的自然环境中不依赖人工标记物来方便使用。

可以说,“星越导航”赋予了“瓦力”灵魂,现在,“瓦力”可代替人工进

行特种环境下设备的检查,通过自主移动底盘,搭载各种传感器设备(可见光高清摄像头、红外热像仪、气体分析仪等),由无线网络进行数据的回传,通过特有的巡检软件对传感器数据进行分析,预测危险,也可通过自身携带的报警设备在危险发生时进行报警,大大增加了电力系统和特殊场所的安全可靠性。

“如果说企业能和政府合作,搭建公共创新智能平台,调动研发人员的积极性,那么科研的产业化之路进程将大大加快。”作为此次“国自大讲堂”的嘉宾,浙江省人大教科文卫委员会主任委员蒋泰维就对机器人的前景给予了高度的肯定,“在政府的高度重视下,未来工业生产机器人将向工业服



务机器人转化,教育娱乐、医疗保健康复的机器人原型产品将明显增多,也必将注重机器人技术产业与信息产业、制造产业、家庭生活及健康保健等产业融合。”

本报记者 王菁

只因身在奥体中心圈
千万级豪宅
开盘当日即售罄

近日,在微信朋友圈里疯传着这么一个消息:杭州一个楼盘开盘一周就封盘了。有微信朋友更是惊呼,杭州奥体一个千万级豪宅开盘当日即告售罄,这简直是神速呀。

记者了解到,网友们所说的这个千万级豪宅楼盘,指的就是日前在媒体上被炒得沸沸扬扬的御金台房产。为求证此事的真伪,记者电话采访了御金台营销总监黄从灿。“御金台项目4月16日开盘,25日正式封盘。”黄从灿说。“16日开盘当天,45套房源已全部售罄,估计二次开盘房源会小于45套,之前认筹和下订单的客户可以继续购买。针对新客户的认筹截止日期是4月24日24时,逾期将不再对外销售;二次开盘日期暂时没有确定,等明确后会挨个通知。”

据介绍,2022年在杭州举行的亚运会,主会场就选在钱江南岸的奥体中心。御金台作为奥体中心旁高品质楼盘,以打造独栋行宫为产品独特亮点,真正做到了一层一户,拥有360度环绕视景,颇受目标客户的青睐。166套房源更是不可多得的稀缺良品,每层每户既能俯瞰钱塘江,又能近观奥体中心,而且专层专属,2~3梯直接入户,提高了住户的安全性和私密性。

御金台除了做到全方位的行宫级豪奢外,最吸引人的是其优越的地理位置,它坐落于地铁2、6号线之间,紧邻庆春隧道,无论是前往市中心工作、消费,还是前往萧山机场都十分方便。随着G20峰会的日益临近,杭州奥体中心板块价值也越来越被老百姓认可。

本报记者 孙常云

采购定制打样,一站搞定

杭州下城打造全球最大电子元器件供应链大数据服务中心



能满足海内外企业的要求。

不久前,德清科一电子有限公司因为生产排期急需找到30000个型号为FDPF33N25T的现货,从好多渠道都没有找到称心的货源,所幸经过捷配网业务员和采购部门的努力,从深圳某分销商那边找到了

该产品,并且价格非常有优势,不但解决了客户的燃眉之急,同时降低了近10个点的采购成本。

美国的Teknylogix LLC公司是捷配网多年的老客户了,经常通过捷配网旗下平台,进行线路板打样,用于他们的USB控制器产品,最近又通过网络做成了一单生意,节约了大量人力物力,并且对一贯保持高质量的身定制线路板非常满意。

据介绍,捷配网通过强大的上下

游资源整合能力,以及10多年的互联网平台运营能力,已经成为一个拥有日独立访客超过10万,注册用户超过100万,在行业颇具影响力的电子元器件门户网站,正努力成为全球最大的电子元器件供应链大数据服务中心。

捷配网还拥有一支数百人的专业电子元器件交易员团队,他们具备多年的电子元器件销售和采购经验,熟悉市场行情,掌握大量的行业数据。交易员团队正利用他们掌握的行业上下游的数据信息,通过互联网技术,每天为中国乃至国外的数万家电子企业提供交易服务。公司还拥有一支颇具实力的研发团队,对国内外设计公司设计、定制、打样的线路板等电子元器件都能按时按要求完成任务,受到各方好评。

图为捷配网总部人员在介绍公司为国内外客户设计定制的线路板。

本报记者 金乐平
通讯员 周功斌 文/摄



本栏目由杭州市创业投资服务中心协办

商标拍卖公告 WP/QR-048

本公司受委托,定于2016年5月24日上午10时,在本公司拍卖厅,对温州菜篮子集团有限公司所有的“三角”等三项商标权(注册号为第553065号、第4044843号、第4044844号,详见资料)进行公开拍卖,起拍价:255万元。

有意竞买者,单位凭营业执照副本、法人证明及公章,个人凭身份证,带保证金30万元前来办理竞买登记手续。保证金不计息,以报名截止时间之前到达本公司账户为准,账号:577902529210806;开户银行:招商银行温州江滨支行。

报名看样时间:即日起至5月23日下午4时止
报名地点:温州市江滨路东泰大厦本公司业务一部

看样地点:标的所在地
咨询电话:0577-88896799 56891818-785
工商监督电话:0577-89661259
网址:www.wzauction.com

温州拍卖行有限公司
2016年4月25日

创新中国产业园·东新分园



园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现在示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615

杭州市科委
杭州10家银行
杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业
信用贷款

联系电话:
0571-87020963, 81396317
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款